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Ціна на ліки від болю в горлі 54,0 % відвідувачів аптеки задовольняє, 28,0 % - 
задовольняє частково, 18 % - не задовольняє. Фармацевти зазначили, що найбільший попит 
спостерігається на наступні лікарські засоби даної дії: Стрепсілс (20,6 %), Септефрил-Дарниця 
(17,7 %) та Бронхо Веда (14,7 %). 

Висновки. Таким чином, було вивчено контингент споживачів лікарських засобів, які 
застосовуються для лікування захворювань горла та проведено аналіз їх уподобань. 
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Вступ. Біль у горлі – це поширений симптом при різноманітних вірусних та 

бактеріальних захворюваннях, кількість яких в умовах повномасштабної війни значно 

збільшилась. Відповідно, збільшився попит на лікарські засоби для лікування горла, у зв’язку 

з чим, актуальним є оптимізація забезпечення населення ліками зазначеної дії.  

Метою роботи стало дослідження вітчизняного ринку лікарських засобів, які 

застосовуються при захворюваннях горла. 

Результати роботи. Встановлено, що на зазначеному сегменті ринку в обігу знаходяться 

176 найменувань лікарських засобів (код АТС R02 «Препарати ,які застосовуються при 

захворюваннях горла»), серед яких 66 (38,2 %) – оригінальні та 107 (61,8 %) – генерики.  

Більша частина асортименту представлена твердими лікарськими формами. (61,8 %).  

Аналіз фірмової структури даного сегмента ринку показав, що 89 (50,3 %) 

досліджуваних лікарських засобів виробляють на території України, а 87 (49,7 %) надходить 

із-за кордону від 26 фармацевтичних компаній з 16 країн світу.  

Лідерами серед вітчизняних виробників виступають ТОВ “Фармацевтична компанія 

Здоров'я” (13 (14,9 %) найменувань та АТ “Фармак” (10 (11,5 %)). 

Серед іноземних виробників треба відмітити фармацевтичні компанії з Німеччини, які 

надають 13 (8,0 %) та Іспанія, компанії якої виробляють 11 (7,7 %) лікарських засобів для 

лікування захворювань горла на зазначений сегмент фармацевтичного ринку України.  

Вивчення конкурентоспроможності компаній-виробників лікарських засобів 

досліджуваної групи дозволило встановити, що найбільша конкуренція спостерігається серед 

виробників препаратів-аналогів: Деквалінію хлорид (Kvi = 0,94), Гексетидину (Kvi = 0,94), 

Бензедаміну гідрохлориду (Kvi = 0,94).  

Не спостерігається конкуренція серед виробників Екстракту ісландського моху, 

Екстракту квітів соняшника, Екстракту з листів шавлії, Прополісу.  

Розрахунок частки сегменту фармацевтичного ринку, яку займає кожен з фірм-

виробників показав, що найбільша питома вага в досліджуємому сегменті припадає на  

ТОВ “Фармацевтична компанія Здоров'я”, Україна (dij = 0,0751). 

Згідно результатів кваліметричного аналізу, найбільш конкурентоздатними є 

препарати: Декаметоксин В (К = 1,00), Хлорофіліпту екстракт (К = 1,00) та Лізоцим (К = 1,00). 
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Висновки. Проведено дослідження вітчизняного ринку лікарських засобів, що 

застосовуються при захворюваннях горла, результати якого можуть бути використані 

фармацевтичними компаніями для оптимізації забезпечення населення лікарськими засобами 

зазначеної дії. 
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Вступ. Простагландини є ключовими медіаторами ноцицепції, що забезпечують 

трансдукцію больових імпульсів як на периферичному, так і на центральному рівнях 

ноцицептивної системи. Проте неселективне інгібування синтезу простагландинів 

нестероїдними протизапальними препаратами (НПЗП) у різних тканинах призводить до 

розвитку широкого спектру побічних ефектів. Особливу увагу привертає пригнічення синтезу 

гастропротективних простагландинів у слизовій оболонці шлунково-кишкового тракту, що 

асоціюється з розвитком ерозивно-виразкових уражень та шлунково-кишкових кровотеч. 

Епідеміологічні дослідження свідчать, що застосування НПЗП є етіологічним чинником 50% 

випадків гострих шлунково-кишкових кровотеч, причому 84% з них обумовлені прийомом 

безрецептурних форм цих препаратів. Також важливо відзначити, що застосування 

швидкорозчинних форм, а також використання парентерального або ректального шляху 

введення не знижує ризику виникнення шлунково-кишкових виразок і кровотеч. Наведені 

факти підкреслюють пріоритетність та перспективність досліджень, спрямованих на 

створення інноваційних вітчизняних препаратів протизапальної та анальгетичної дії. 

Метою даної роботи є розробка препаративних методик синтезу 8-амінопохідних 7-(2-

гідрокси-3-п-метоксифеноксипропіл-1)теофіліну та вивчення їх фізико-хімічних 

характеристик та оцінка біологічної активності. 

Матеріали та методи. Температуру плавлення визначали відкритим капілярним 

способом. Елементний аналіз виконано на приладі Elementar Vario L cube, ПМР-спектри були 

зняті на спектрометрі Bruker SF-400 (робоча частота 400 МГц, розчинник ДМСО, внутрішній 

стандарт – ТМС). Дані елементного аналізу відповідають розрахованим. Молекулярні 

дескриптори розраховували за допомогою онлайн сервісу SwissADME. Гостра токсичність 

синтезованих сполук була вивчена за методом Кербера у дослідах на білих мишах. 

Аналгетична активність вивчена на білих щурах на моделі «оцтових корчів». Дослідження 

протизапальної активності провели на моделі гострого асептичного набряку. В якості 

препаратів порівняння використовувались анальгін та натрій диклофенак. 

Результати та їх обговорення. Кип’ятіння 8-бромотеофіліну з п-метоксифенокси-

метилоксираном в бутанолі-1 в присутності каталітичної кількості N,N-диметилбензиламіну 

реалізується утворенням 8-бромо-7-(2-гідрокси-3-п-метоксифеноксипропіл-1)теофіліну. 

Реакцією останнього з первинними та вторинними амінами в середовищі водного діоксану 

синтезований ряд відповідних 8-амінопохідних 7-(2-гідрокси-3-п-метоксифеноксипропіл-

1)теофіліну. Будову отриманих сполук достовірно встановлено комплексом фізико-хімічних 

http://www.drlz.com.ua/
https://tabletki.ua/uk/
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